



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van Liberale Partij Maastricht  
mevrouw C.J. Nuyts

BEZOEKADRES  
Mosae Forum 10  
6211 DW Maastricht

POSTADRES  
Postbus 1992  
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP  
Schriftelijke vragen inzake bouwsubsidie  
Tregaterrein  
BEHANDELD DOOR  
CLE (Camiel) Kruchten

DATUM  
18 januari 2022  
Verz. 21 januari 2022  
TELEFOONNUMMER  
043 35

BIJLAGEN  
--  
ONZE REFERENTIE  
2021.35597

E-MAILADRES  
camiel.kruchten@maastricht.nl

FAXNUMMER  
043 - 350 4141

UW REFERENTIE  
---

Geachte mevrouw Nuyts,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft.

**Vraag 1:**

Heeft de wethouder inmiddels al een bouwsubsidieaanvraag ingediend voor onze woningbouw op het Trega-terrein en heeft het rijk ons ook geld toegekend voor het Trega-terrein?

**Antwoord 1:**

*Ja, er is een aanvraag ingediend. Hierover heeft het college uw raad op 17 september 2021 per raadsinformatiebrief geïnformeerd. In de RIB van 16 december 2021 hebben we uw raad geïnformeerd over het niet toekennen van de subsidie uit de derde tranche Woningbouwimpuls door het rijk.*

**Vraag 2:**

Wat is het bedrag?

**Antwoord 2:**

*Uit de derde tranche Woningbouwimpuls is er voor het plangebied TregaZinkwit een bijdrage van € 1.382.737 aangevraagd. De grondexploitatie voor de beoogde eerste fase van het plan van 570 woningen, resulteerde in een totaal publiek tekort van € 2.765.474,-.*

**Vraag 3:**

Zo niet, op welke termijn verwacht u hier uitsluitsel over te krijgen?



DATUM  
18 januari 2022

**Antwoord 3:**

*Zoals blijkt uit antwoord 1 en verder ook uit de raadsinformatiebrieven van 16 december 2021, is er voor het plangebied TregaZinkwit helaas geen bijdrage toegekend.*

Hoogachtend,

Niels Peeters,  
Wethouder Economie, (Eu)regionalisering,  
Wonen en Sociale Innovatie.

Gert-Jan Krabbendam,  
Wethouder Klimaat & Energie, Ruimtelijke  
Ontwikkeling en Mobiliteit.

Schriftelijke vragen